



全院底价



不用维权无路
不用东比西淘
不用看快递脸色

不用维权无路
不用东比西淘
不用看快递脸色

11.7-11

全品聚惠 百万豪礼



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123** 或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



人生中的古井时光



□樊立慧

最早知道古井,是老爸口中的老八大名酒,爱好喝一口的他说,古井酒厂有一口神秘的古井,只有那口井里面的水酿出来的酒,才有正宗的古井味。那时候,在我的心中,古井是神秘而有历史感的。

2005年底,因工作缘故,结识了古井人,古井在我的眼中,开始具象起来,热情、尽责,这是古井人给我的最初印象。在我笔下,古井是冷静的数字,古井是欢腾的牛股,古井是坚定的转型,古井是一瓶瓶原浆酒,跃然纸上有很多形象。

2007年10月,苏鲁豫皖四省白酒峰会在古井召开,我在深秋的亳州里,见证到的是激情。四省白酒共风流,作为主人的古井是热情的。欢迎酒宴上的古井人载歌载舞,大方迎客,论剑话酒,古井意气风发,激情飞扬。

2010年8月,玉树的格桑花孩子们到古井,我有机会认真端详老爸口中的古井,深邃的井水有历史的味道。那一场仪式,隆重而热烈,旁观的我,用文字记录下这一切,牵手格桑花的古井,那一刻,是温情而充满责任感的。

古井出现在世博会,出现在各种国际性赛事,古井的舞台越来越大,光芒越来越盛。而古井也作为一枚枚标记,慢慢钉入我的生活中。老公第一次上门,拎着老爸惦念的古井贡;2011年,我结婚,喜酒是古井;2012年,女儿出生,百日宴依旧是古井;2014年我弟弟结婚,婚宴用酒还是古井。人生的许多重大场合,推杯换盏,觥筹交错,古井都见证了我的喜悦,分享着我的欢乐。

岁月的不停流转,像一杯老酒,越沉淀越香醇。人生的情谊有很多,但互相成为对方生活中的坐标,这是古井独有的朋友地位。

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

因为责任 我们一直关注

记者节,星报带曾报道的贫困孩子游野生动物园、吃麦当劳套餐

记者节·陪孩子过节

主办: 市场星报
协办: 合肥野生动物园 合肥公交集团

星报讯(记者 曾梅) 逛野生动物园,品尝美味的麦当劳儿童套餐、做游戏、开小汽车体验麦当劳车道……明天是记者节,恰逢周末,市场星报将组织“2014,我有一个愿望”报道过的数十名孩子,一起过一个别样的周末和一个有意义的记者节。

三家单位助力爱心活动

得知本报将举办此次活动,合肥野生动物园、麦当劳餐厅、合肥公交集团都表示全力支持。“这次活动非常有意义,我们将会确保所有来参观的孩子全部免票进入,并安排专职讲解员,给孩子们讲解,让他们过一个快乐的周末。”合肥野生动物园一位相关负责人告诉市场星报

记者,他们已经安排在动物园南门等候并全程接待,确保孩子们在动物园的安全、玩得开心。

此外,许多孩子因为家境贫困,甚至从没吃过麦当劳。为此,合肥市麦当劳餐厅表示全力支持。“我们准备就近安排长江西路与香樟大道交叉口的麦当劳餐厅,负责孩子们的接待工作。”该餐厅相关负责人说,他们会为孩子们每人提供一份免费的儿童套餐和玩具,并带孩子们一起参观车道、带孩子们体验开小汽车体验车道。

孩子们出行,合肥公交集团最关心,该集团表示会提供一辆大巴车,由集团有多年驾龄的司机师傅开车,确保孩子们的出行安全。

得知消息,孩子大人都开心

“可以去动物园,还有麦当劳吃?天啊,太棒了!”昨天下午,得知自己可以参加这次活动,10岁的男

孩宝宝兴奋得跳了起来,他是本报此前报道过的贫困孩子中的一员。宝宝的妈妈也很开心。“他经常缠着我们带他去动物园玩,我们忙着打工没时间带他,这也成了孩子的一个牵挂。而麦当劳我们只带他去过一次,这次你们能带他去真是太好了。”妈妈说,她准备晚上就给孩子准备好活动当天要带的东西,让孩子过个开心的周末。

“记者姐姐放心,我一定准时到报社集合!”另一边,12岁的月月听到消息,赶紧把集合的时间、地点记下来,开心地一定准时到达。

行程:

- 11月8日(周六)上午
- 7:30 集合
- 7:50 出发
- 8:30 参观合肥野生动物园
- 11:00 前往麦当劳餐厅
- 11:30 麦当劳餐厅用餐、做游戏

家有闲置旧玩具,送来“漂流”吧

社区“玩具漂流坊”,等你来分享

星报讯(伟伟 亚萍 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 无论是80后爱的滚铁环、弹珠,还是90后、00后追捧的机器人、“光头强”,在这里都能找到。这里不是玩具店,而是闲置旧玩具的“去处”——合肥市蜀山区丁岗社区的“玩具漂流坊”。除了捐赠旧玩具的居民外,辖区困难家庭和外来人口家庭的孩子也可以来这里玩或借玩具。

昨日一大早,辖区居民陈伟抱着一大堆旧玩具来到“玩具漂流坊”,有他小时候最爱的滚铁环、沙包、弹珠,也有儿子最爱的机器人、悠悠球、“光头强”。“玩具都是七八成新,放在家里落灰,不如送来这儿‘漂流’。”

“这个真好玩,我一边跑,铁环一边滚……”5岁的乐乐玩得满头大汗,



仍不愿撒手。

社区工作人员说,目前,已收到旧玩具二三十件。对于捐赠玩具的人,社区还发放了一张捐赠卡,“捐

赠者可以凭卡来社区借玩具。”

据了解,未来,该社区还计划将“漂流”的范围扩展到“图书”、“文具”等,让孩子们从小学会分享。

KTV服务员也要学“禁毒”

星报讯(星级记者 张敏) “跟饮酒人群还是有很大区别,吸毒人员一般会显得很亢奋,而且通常会有简单的吸毒工具,比如冰壶、吸管、锡纸,甚至是卷好的钞票。”11月6日,合肥花冲派出所民警在宣传禁毒中,不同于过去,这一次将工作对象放在辖区KTV娱乐场所里,对工作人员展开宣传教育,如果发现有顾客存在可疑行为,现场存在可疑吸毒物品,可以及时向公安机关举报。

该所负责人告诉市场星报记者,过去一直将打击吸食毒品的重点放在宾馆房间里,但在工作中发现,也有不少吸毒人员为躲避打击,将吸毒地点选择在KTV包厢中,“这类场所比较隐秘,而且周围环境复杂,很容易造成一人带毒,多人吸食的局面。”吸食后,还容易造成其他治安事件的发生。

为了最大限度遏制辖区毒品犯罪的上升势头,禁毒民警特地对辖区娱乐场所进行走访,对娱乐场所

工作人员展开宣传教育,介绍常见毒品的形状特征,提高识毒和防毒的基本知识。

据悉,下一步将对辖区宾馆、洗浴和KTV等公共娱乐场所展开不定期检查,督导其落实在营业场所内张贴禁毒标语、点歌电脑主机内安装禁毒公益宣传视频资料等相关制度,促使企业加强内部管理,增强行业自律性,确保公共服务娱乐场所涉毒案件“零发生”。

快来报名,你就是“棋王”

星报讯(记者 戴芟荷) 由市场星报、商之都东城店共同举办的“小小棋王”争霸赛现面向全城征集小选手。凡6至14岁的小朋友均可报名参赛,比赛分中国象棋、围棋、五子棋三个项目,11月15日起每周日下午3:00开赛。暂定比赛时间为11月15日(中国象棋)、22日(围棋)、29日(五子棋)。

报名可通过以下几种方式:1、关注商之都东城店(szd-hfdc)官方微信,发送“姓名+年龄+电话+棋类”;2、拨打报名电话:0551-64697386;3、前往商之都东城店三楼服务台现场报名。取胜的小朋友可获得价值300元、200元、100元不等的商之都会员卡。小棋王们,快来一展风姿吧!

少年偷盗只拿零钱 说是为了方便玩老虎机

星报讯(记者 祁琳 邵华) 11月4日凌晨4时左右,合肥琥珀派出所民警在路面巡逻时,发现一家服装店玻璃门敞开着,民警上前查看,发现屋内有一男孩正在收银台上摸索,民警立即将其控制住。后经调查发现,该男孩偷东西很奇怪,面值大的钱一律不要,只要10块钱以下的纸币、硬币。

经了解,男孩小杰(化名)是怀宁人,跟着打工的父亲在合肥生活,刚满16岁,有过前科,犯过盗窃罪,再次作案时还在取保候审期间。民警从小杰身上搜出来900多元现金,但全部都是10块以下面值的人民币,小杰解释说拿零钱是为了方便玩老虎机。目前,小杰已经被移交到庐阳公安做进一步调查处理。